
 
 نازنینم : با نام و یاد خداوند بی همتا و با تکیه بر دانش خود، به سوالات زیر پاسخ تشریحی کامل و دقیق بده

 بارم شرح سوال سوال
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 نیز نتوانیم بیابیم،  ...................................................................... و برای رد آن .................................... ...................................................................... ..................................اگر درستی یا نادرستی حکمی را 

 

 درباره درستی یا نادرستی آن حکم کلی نتیجه ای گرفت. ...................................................................... 
 
 

5/1 

2 
  

. �̂�به کمک قضیه لولا نشان دهید اگر در مثلث  𝐴𝐵𝐶  یک زاویه حاده باشد، میانه𝐴𝑀  از نصف ضلع𝐵𝐶  بزرگتر است، یعنی𝐴𝑀 >
𝐵𝐶
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تفکیک می شود و تور والیبال مردان با ارتفاع  9×9که توسط خط میانی به دو مربع  متر است 18متر در 9ابعاد یک زمین استاندارد والیبال  3

متری تور، به هوا می پرد و توپی را که  3متر و در فاصله سانتی  170متر روی خط وسط نصب شده است. در یک لحظه، یک بازیکن با قد  5/2

کند و توپ روی خط انتهای زمین حریف سانتی متری بالای سرش است با ضربه آبشار مماس بر تور وسط، روانه زمین حریف می  30در ارتفاع 

 می نشیند. این بازیکن برای ضربه زدن چقدر به هوا پریده است؟
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 طراح : زهرا علی زاده

24/03/1402 
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 دوم
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 را بیابید. 𝑥با توجه به اندازه های روی شکل، 
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 ضلعی، در مجموع چند قطر عبور می کند؟ 𝑛قطر می گذرد. از چهار راس متوالی این  24ضلعی محدب در مجموع  𝑛از پنج راس متوالی یک  5

 

 

 

 

 

 

 
 

5/1 

روی قاعده، دو خط به موازات دو ساق رسم کنیم تا ساق ها را قطع کند، آن  𝑀ثابت کنید در هر مثلث متساوی الساقین، اگر از نقطه دلخواه  6

 گاه مجموع دو پاره خط ایجاد شده روی این دو خط، مقدار ثابتی است.
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که از برخورد  نیمسازهای داخلی یک متوازی الاضلاع، مستطیلی به وجود می آید که مساحتش یک چهارم مستطیلی استاز برخورد  7

 نیمسازهای خارجی متوازی الاضلاع ساخته شده است. ضلع بزرگ متوازی الاضلاع، چند برابر ضلع کوچک آن است؟
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هستند. می خواهیم این مرز را به یک پاره خط مستقیم تبدیل کنیم به گونه ای که مساحت این دو  𝐴𝐵𝐶دارای مرز مشترک  Ι و Ι Ιدو شکل  8

 شکل تغییری نکنند. با نشان دادن مراحل انجام کار روی شکل، آن را توصیف کنید.
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 قضیه سوا را بیان و اثبات نمایید.
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 بدست آورید. قضیه پیک کمکشکل زیر را به قسمت سفید رنگ داخل  مساحت 10
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 است. ............................. ..............یا ...................... .......................،  𝑄عمود است. این خط نسبت به صفحه  𝑃نیز بر صفحه  𝑑بر هم عمودند و خط  𝑃 و 𝑄دو صفحه 
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 شعاع  ′𝑅شعاع قاعده،  𝑅به دست می آید که اگر ............................................................ ...............................اگر یک مخروط را با یک صفحه موازی قاعده اش برش دهیم، یک 
 

 بدست می آید............................................. ........................................................................................... ...............................................از رابطه آن  ، حجمباشدفاصله دو قاعده  ℎو  آنسطح مقطع 
 

5/1 

 



  اگر جهت فلش، نمای روبرو را بیان کند، نمای بالا، روبرو و سمت چپ را رسم کنید.  13

  ( ذکر دقیق نام نواحیرسم مرز ها و با ) 

 چپ نمای روبرو نمای نمای بالا
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به  𝑃 و 𝑄و صفحات  𝐴رسم کرد، وضعیت نقطه صفحه این دو به موازات بتوان بی شمار خط ،  𝑃 و 𝑄 خارج دو صفحه 𝐴نقطه  در صورتیکه از

 چه حالت هایی می تواند باشد؟
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 موازی است. در  𝑑بیابیم که با خط  𝑃و عمود بر صفحه  𝐴مفروض اند. می توانیم بیشمار صفحه گذرا بر نقطه  𝐴و نقطه  𝑑، خط  𝑃صفحه 
 

  .  .....................................................................................................................................................................عمود باشد، الزاما  𝑑این صورت صفحه ای که بر خط 
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 ، ........................... یا ........................ است. 𝑄عمود است. این خط نسبت به صفحه  𝑃نیز بر صفحه  𝑑بر هم عمودند و خط  𝑃 و 𝑄دو صفحه 
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